



SVEUČILIŠTE U SPLITU
UMJETNIČKA AKADEMIJA
ZAGREBAČKA 3
21000 SPLIT
tel. : 360 178 fax : 344 043
office@umas.hr
www.umas.hr
MB: 01321358
OIB: 38960125358

Klasa: 003-08-12/0002
Ur.br.: 2181-224-03-14-0027
Split, 15. prosinca 2014. god.

Odbor za unapređenje kvalitete

Voditelj izv.prof. Lara Aranza

ZAPISNIK

Sa 9. Sjednice Odbora za unapređenje kvalitete Umjetničke Akademije koja se održala elektroničkim putem od 19. studenog zaključno do 15. prosinca 2014. godine s predloženim dnevnim redom:

- 1. Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Odbora za unapređenje kvalitete UMAS-a (u prilogu)*
- 2. Dostava podataka Sveučilištu za vrednovanje nastavnika od strane studenata za zimski semestar akademske godine 2014/15 (u prilogu)*
- 3. Dostava podataka Sveučilištu za analizu uspješnosti studiranja za akademsku godinu 2013./14. (u prilogu) poslano Sveučilištu 19. studenog 2014. godine*
- 4. Posjet povjerenstva za unutarnju prosudbu sustava osiguranja kvalitete Sveučilišta u Splitu (materijali u prilogu)*
- 5. Materijali samoanalize UMAS-a*
- 6. Razno*

Voditeljica Aranza prenijela je podatak Odboru da su ispunjene tablice za provođenje ankete poslani su Sveučilištu 17. studenog 2014. godine (rok za slanje podataka bio je 31. listopada 2014. godine).

Glazbeni odjel nije imao vremena provjeriti sve podatke upisane u tablicu pa voditeljica predlaže da se podatci provjere i nadopune naknadno. Kolega Kolovrat postavio je pitanje da li je tablicu trebao provjeriti svaki Odsjek. Aranza je odgovorila da je Tablica za provođenje ankete prosljeđena Prodekanima za nastavu koji su trebali provjeriti podatke i eventualno istu poslati Pročelnicima na provjeru.

Pošto je tablica iz objektivnih razloga bila ispunjena desetak dana iza roka danog od strane Sveučilišta, vrijeme ostalo za individualne promjene bilo je veoma ograničeno.

Zato je prijedlog voditeljice Odbora za kvalitetu da se moguće greške u zvanjima, satnici, nazivu kolegija, e-mail adresama isprave naknadno i pošalju referadi tako da može unijeti ispravke za idući zimski semestar.

Kolega Kolovrat je podsjetio da je već slao primjedbe o studentskom vrednovanju (a o nekim točkama razgovaralo se i na jednom od prošlih Vijeća) no ipak nije došlo do traženih promjena. Primjedbe kolege Kolovrata su bile sljedeće: Ako nigdje nije vidljivo iz Ankete, trebalo bi svakako staviti u upitnik koliko je studentica/student bila/bio prisutna/prisutan na nastavi predmeta koji ocjenjuje.

Voditeljica je odgovorila da je u anketi postavljeno pitanje studentu da ocijeni svoju nazočnost na nastavi nastavnika kojeg vrednuje. Pitanje je i koliko nastavnika vrši evidenciju prisutnosti studenata na nastavi. Smatra da će student, vodeći se akademskom čestitošću iskreno odgovoriti na pitanje o nazočnosti na nastavi nastavnika kojeg ocjenjuje.

Kolega Kolovrat je postavio pitanje o vremenu održavanja ankete koja se prema pravilniku ne bi trebala održavati na početku semestara. Voditeljica je odgovorila da ne shvaća primjedbu. U Pravilniku je određeno da se anketa provodi svaki semestar prije završetka nastave. Takva je i do sada bila praksa. Podatke je potrebno zbog pripreme materijala dostaviti Sveučilištu ranije. Iz istog razloga nemoguće je u tablicu uključiti koliko su studenti bili prisutni na nastavi predmeta kojeg ocjenjuju jer je u vrijeme dostave podataka semestar tek započeo.

Kolega Kolovrat je napomenuo da on, kao i kolega Vito Balić, smatra da nije posve razumljivo što sve spada pod pojam „kvaliteta nastave” te da se u upitniku sva pitanja odnose na kvalitetu nastavnog rada nastavnika a „kvaliteta nastave” obuhvaća sadržaj predmeta, nastavnika, studente, nastavna sredstva i pomagala, a o tome u anketi nema spomena. Nadalje kolega Kolovrat napominje da bi svaki predmet trebao imati bar "minimum" ispunjenih uvjeta kako bi se nastava mogla odvijati "normalno" (te se pita tko odlučuje o tome?! kojim aktom je to određeno?!). Dakle, problem pitanja o usklađenosti sadržaja/programa/predmeta, nastavnih sredstava, pomagala, alata, dugoročne podrške na različitim razinama, prostora, radionica, načina rada radionica, pitanje suradnika/asistenata itd...

Voditeljica Aranza je odgovorila da ukoliko je pojedini program prošao akreditaciju, smatra se da su zadovoljeni osnovni uvjeti za njegovo izvođenje. Reakreditacija nas očekuje na proljeće pa će zasigurno kolege Pročelnici Odsjeka navesti u dokumentu samoanalize ukoliko oprema, prostor, nastavna sredstva...i ostalo nabrojeno ne zadovoljavaju.

Osobna preporuka Voditeljice Odbora je da bi se dobar nastavnik trebao potruditi da, ukoliko iz drugih izvora to nije omogućeno, nabavi potrebna nastavna sredstva i pomagala kroz donacije, natječaje, potpore...Onako kako se već godinama financiraju neki Odsjeci na UMAS-u uključujući i konzervaciju- restauraciju. Mišljenja je da svaki nastavnik UMAS-a može i mora napraviti isto.

Kolega Kolovrat je napomenuo da bi za svakog Anketara upute o načinu provođenja Ankete trebale bi biti posebno istaknute i dostupne. Te da bi svaki Anketar započetu Anketu trebao potvrditi, sprovesti i predati nadležnom tijelu. Ako izvješće za predmet/nastavnika u pojedinom semestru nije napravljeno ili nije dostupno trebalo bi o tome takođe obavijestiti dotičnog nastavnika. Nadalje napominje da dio izvješća tj. obavijest je li uopće provedena anketa po odsjeku/nastavniku, itd. i dalje ne funkcionira, tako da pojedini nastavnici nemaju nikakvih informacija o provedenoj anketi (osobne rezultate je doznao na vlastiti upit).

Voditeljica Odbora je napomenula da analiza prošlogodišnje ankete pokazuje da je problema u ispunjavanju i predaji ankete uglavnom bilo na Odsjecima Slikarstva i Kiparstva. Ne zna zašto do toga dolazi.

Zamolila je kolege koji su u Odboru za unapređenje kvalitete duže nego ona da ukažu na eventualne poteškoće i predlože kako problem riješiti. Takođe je postavila upit kolegi Kolovratu da li zna iz kog razloga njemu osobno nije dostavljen upitnik.

Voditeljica je obavijestila članove da je tablica sa podacima za analizu uspješnosti studiranja poslana Sveučilištu 19. studenog 2014. godine (dan prije roka za slanje podataka koji je bio 20. studenog 2014. godine)

Nadalje, tijekom studenog i prosinca Povjerenstvo sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu posjetiti će sljedeće sastavnice:

- Kemijsko-tehnološki fakultet,
- Prirodoslovno-matematički fakultet,
- Sveučilišni odjel za stručne studije.

Voditeljica Aranza obavijestila je članove Odbora kvalitete da će posjet povjerenstva sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu UMAS-u uslijedi će po svoj prilici početkom 2015. godine, te je zatražila od članova Odbora da budu ažurni i aktivni kako bi nadolezeći posjet prošao uspješno.

Članovi su obaviješteni i da dio dokumenta Samoanalize koji se odnosi na kvalitetu treba ispuniti Odbor za unapređenje kvalitete Umas-a, na tome se surađuje sa prof. dr. sc. Brankom Matulićem koji je bio voditelj Odbora za vrijeme na koje se samoanaliza odnosi.

Pod razno nije bilo rasprave

Sjednica je zaključena 15.prosinca 2014. u 10,00 sati

Voditeljica Odbora



izv .prof. Lara Aranza

Upućeno elektroničkim putem:

Izv. prof. dr. sc. Ivana Tomić Ferić, ivanatf@ffst.hr

Izv. prof. Ivan Kolovrat, kolovrat@umas.hr

Dr. sc. Vito Balić, v. asistent, vito.balic@umas.hr

Jan Tomić, student, jan1991@net.hr